Antena Parabolica 60cm
Banda KU

Instrucoes de montagem e lista de pecas

I T

1

© 0o N o o h~ W N

= O a4 4O 4O a o a a4 a4
© O N o o »h W N = O

20

Parafuso M4*20

Parafuso hex-head M6*30
Parafuso redondo com pescogo M6*12
Porca M6

Grampo em U (para suporte) M6
Parafuso de ancoragem M6
Refletor parabélico

Suporte do refletor

Brago do LNB

Suporte de fixagao para LNB
Abracadeira para LNB

Tampa plastica quadrada
Suporte para Mastro F

Suporte para Mastro B

Tampa pléstica redonda
Suporte de parede universal
Parafuso do suporte

Suporte de fixagao (pezinho)
Porca M4

Suporte de fixagao (parede)

Torques recomendados:

NG e A R

1

2
3
6

Parafuso M4*20
Parafuso hex-head M6*30
Parafuso redondo com pescogo M6*12

Parafuso de ancoragem M6

234Nm
10a12Nm

5a7Nm

2a4Nm

1
3
8

15

2A

Modalidades de fixagcéao:

tﬁ]ﬂ] 2A Industria e Comércio de Produtos Eletronicos Ltda
Rua Maria José Campanella 150 - CEP 37.561-180

Pouso Alegre (MG) — www.2a.tv.br




